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log (L*g5,dL*gs5.2, L)LABJND Helligkeit L* g5 » normiert
ur die UmgebungshelligkeitL* gs 5 |

log (AY/AY,) CIE-Normfarbwertdifferenz

AYIAY, AY normiert fir AY,

LABJIND Helligkeit L* g5 > normiert
fur die UmgebungshelligkeitL* gs 5 |

AVIDY,

CIE-Normfarbwertdifferenz
AY normiert fur AY,

L*ges= (@) In (1+av)
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dy/idy,=1+aY)/(1+ayy) dy/idy,=1+aY)/(1+ayy) ! [3d]
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log [(AY/Y) I (AY]Y),]  CIE Y-Empfindlichkeit log[(Y/AY) / (Y/AY),)]  CIE Y-Kontrast CIE Y-Empfindlichkeit (YIAY) I (YIAY), CIE Y-Kontrast
S/Su=(AYMIAYrY), — normiert far AY,/Y, CICu=(YIBY)(Y/AY), normiert fir Y /AY, SISu=(AYMIAYrY), — normiert far AY,/Y, CICu=(VIBY)(Y/AY), normiert fir Y /AY,
21100 % g5 = (Wa) In (1 +aY) 21100 % g5 = (W) In (1 + &) L*gs= (Ya)In (1 +a) 3 L*gs = (Va)In (1 +aY) [1h]
t=88,23  t/a=258,6 a=0,3411 t=8823 t/a=258,6 a=0,3411 t=8823 t/a=258,6 [2
HellbezugswertY-Empfindlichkeit Hellbezugswert Kontrast HellbezugswertY-Empfindlichkeit Hellbezugswerty Kontrast
1o @M r@vvy) 1d 10 (YA 1 (YudYe) ) (Y/dY) / (YydYy)
:[(l+a-YH§éé{(1+a-Yu)/Yu] =Y/ (1+aY)]/[Yy/(1+aYy)] :[(1+a-Y)3;3ﬁQ(1+a-Yu)/Yu] S[Y/(1+aY)]/[Yy/(1+aYy)] [4h]
L*g5,2,7508 Y,=18, dY,=0,08, (Y/dYu):ZZg L*g5,2,7508 Y,=18, dY,=0,08, ¥/d¥)=2221 19g
| log[(dY/Y)/(AY/Y)I=0, mus»q 13 2= Iog[(Y/dY)u/(Y/dY)u] 0, m;=0,13 e .  [(Y/dY)/(Y/dY)]=1, m,=0,31 T
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CIELAB Helligkeit L* normiert log AY/IAY,) CIE-Normfarbwertdifferenz CIELAB Helligkeit L* normiert AYIAY, CIE-Normfarbwertdifferenz
fiir die UmgebungshelligkeitL* YIAY, AY normiert fir AY, fiir die UmgebungshelligkeitL* Yy AY normiert fir AY,
lO(l.*-s(Y/Vn) -t (Y,=100, s=116, n=(1/3), t=16) 241007 = 116(Y/Y,) Y3 - 16 (V,=100, 1< Y<100) (Y4=100, s=116, n=(1/3), t=16) 6 L*=116(Y/Y)) ™ - 16 (Y4=100, 1< Y<100) [1d]
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Ao dy = b (Y1vy)?® . dy = b (Y1vy)?® [4d]
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log [(AY/Y)  (AYIY)y]  CIE Y-Empfindlichkeit log[(Y/AY) / (YIAY),)]  CIE Y-Kontrast (AYIY) 1 AYIY)y CIE Y-Empfindlichkeit (YIAY) I (YIAY), CIE Y-Kontrast
S/Su= (AY/Y)/(AY/Y) normiert flr AYU/YU C/Cr=(YIAY)I(YIAY), normiert fir YU/AYU S/Su= (AY/Y)/(AY/Y) normiert flr AYU/YU C/Cr=(YIAY)I(YIAY), normiert fur YU/AYU
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log & lin[Helligkeit L*, SchwelleAY, EmpfindlichkeitAY / Y,KontrastY /AY,normiert fur U]
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